Dossier 3
> Manuel, p. 38-39

Faire le bilan — Texte-bilan & compléter|

Complétez ce texte avec les mots suivants : intersection, I'offre et la demande, marché,
offerte, d’équilibre, ajustement, échangée, égales, prix d’équilibre (x2), satisfaisant

Surle«........... », les achats et les ventes se fontau « .............c...cccoeeininnnni. », prix pour lequel
la quantité demandée est égale a la quantité ................ Cette quantité est la quantité
effectivement ................. sur le marché, c’est la quantité .................... Parmi tous les prix
possibles, le prix d’équilibre estle plus ...................... . a ce prix, puisque l'offre et la demande
£570] 0| AN , il N’y a aucune offre invendue et aucune demande non satisfaite.

Le prix d’équilibre est fixé sur le marché par confrontation entre ..................coooiiiiiiin.n. :
personne n’intervient! Si la quantité offerte et la quantité demandée ne sont pas égales, un
mécanisme d’.................... automatique entraine une variation du prix jusqu’au
................................ . L'offre et la demande seront de nouveau égales et la situation sera la
plus satisfaisante possible pour les offreurs et les demandeurs.

Graphiquement, I'..................... de la courbe d'offre et de la courbe de demande permet

d’identifier le prix d’équilibre et la quantité d’équilibre.



